



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Републичка дирекција за воде
Број : 325-000475/2013-07
Датум : 15.4.2013. године



Предмет : Позив за организацију манифестације Дан Саве 2013

Поштовани,

Државе Стране Оквирног споразума о сливу реке Саве (Босна и Херцеговина, Република Хрватска, Република Словенија и Република Србија) су на Првом састанку држава страна (одржаном 1. јуна 2007. године у Загребу) **1. јун прогласиле Даном реке Саве.** Од тада се у организацији Међународне комисије за слив реке Саве (Савске комисије) и држава Страна Оквирног споразума сваке године обележава Дан реке Саве на целом сливу, у циљу промовисања значаја реке Саве за све земље у сливу, њених високих еколошких вредности и социо-економских потенцијала. Организовањем различитих активности скреће се пажња на виталну улогу коју река Сава и њене притоке имају у животу становништва у њеном сливу, те с тим у вези подизање јавне свести о важности прекограничне сарадње и договора о битним облицима коришћења и заштите вода у сливу реке Саве.

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде, као и претходних и ове године организује манифестацију Дан Саве под слоганом „**Дан Саве- сваки дан**” у партнерству са Coca Cola Hellenikom и у сарадњи са свим заинтересованим странама. Својим активностима и учешћем како на националном тако и на међународном нивоу желимо да апелујемо на грађане да чувају овај непроцењиви природни ресурс, реку Саву. На регионалном нивоу овогодишња манифестација фокусираће се на следеће активности:

- Парламент младих**
- Савску бицикличкичку трку (демо тура) од извора до ушћа**
- Еколошке акције, радионице и предавања**
- Спортске активности за децу и одрасле**
- Активности намењене особама са посебним потребама**
- Уметничке изложбе и тематске радионице сликања, вајања, покрета и сл.**

С тим у вези желимо да се Дан реке Саве и у Републици Србији обележава на много вишем нивоу тј. са тенденцијом да постане традиција и позивамо све заинтересоване стране, чија седишта припадају Савском сливу у Србији, да пошаљу своје предлоге обележавања Дана реке Саве закључно са **30. априлом 2013. године** на адресу :

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде
Републичка дирекција за воде
Булевар уметности 2а
11 070 Нови Београд
са назнаком „Дан Саве 2013”

Предлози треба да садрже основне циљеве манифестације, тачан датум одржавања, циљне групе којима је намењена, начине на које ће се укључити шира јавност у манифестацију, податке о контакт особи (име и презиме, адреса, број телефона, број мобилног телефона и e-mail адреса).

Централна прослава на националном нивоу биће одржана **1. јуна**, у Београду. Савска комисија ће **24. и 25. маја 2013. године**, у Специјално резервату природе „Засавица“, у Сремској Митровици, одржати радионицу под називом “Парламент младих са слива реке Саве” и то је уједно централни међународни догађај Савског слива. Парламент младих замишљен је као платформа која ће окупити између 50 и 60 ученика средњих школа из Словеније, Хрватске, Босне и Херцеговине и Србије. У раду Парламента младих учествоваће експерти из Савског слива, који ће младима путем едукативних активности (краћих излагања и теренско-истраживачког рада) представити План управљања сливом реке Саве, природна богатства реке и слива Саве, могућности развоја пловидбе на одрживи начин, итд.

Уколико су Вам потребне додатне информације или имате додатних питања, на располагању Вам стоји, **Милица Ј. Миленковић**, национални координатор Дана Саве: **e-mail milica.milenkovic@minpolj.gov.rs**, тел: **011/201-33-51** и **060/0625-515**.

В.Д. ДИРЕКТОРА

